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Kumpikin kangas on kehittynyt omalla vah-
vuusalueellaan: Flag Plus 120 tarjoaa selväs-
ti lisää kestävyyttä ja käyttöikää, kun taas 
Flag 110 tuottaa aiempaa tasaisemman, 
kauttaaltaan vahvan väripinnan.

Ota yhteyttä ja kysy lisää sekä tilaa samalla 
mallipalat tutustuaksesi laatuun itse.

Lippukangasmallistomme on uudistunut.  
Flag Plus 120 sekä kestosuosikki Flag 110 
ovat saaneet molemmat selkeät omiin käyt-
tötarkoituksiinsa osuvat parannukset. 

Uusi Flag Plus 120 on edeltäjäänsä sekä peh-
meämpi että selvästi kestävämpi. Omissa tes-
teissämme materiaali osoittautui jopa kaksi 
kertaa vakiolippua kestävämmäksi. Kankaan 
rakenne tuottaa samalla terävän painojäljen 
ja hyvän värin läpivärjäytymisen, ja kangas 
toimii erinomaisesti pitkäikäisissä ulkolipuis-
sa.

Uusi Flag 110 on puolestaan uudistunut eri-
tyisesti värintoiston suhteen. Se on aiempaa 
pehmeämpi ja liehuu siistimmin, ja sen läpi-
värjäytyminen on parantunut niin paljon, että 
etu- ja takapuolen väriero on käytännössä 
hyvin pieni. 
Vakiokangaslaatu on siksi näyttävä valinta 
kevyempiin lippuihin ja banderolleihin, joissa 
värin tasaisuus on keskeistä.

Lippukankaamme päivittyivät

Käytännöllinen ja tyylikäs muistilehtiö, joka kulkee mukana arjessa ja vahvis-
taa samalla brändiäsi. Omalla logolla tai viestillä painettu lehtiö sopii erin-
omaisesti asiakastapaamisiin, toimistoon tai jaettavaksi tapahtumissa.

Muistilehtiö on brändättävissä juuri sinun ilmeelläsi.  Muistilehtiö on kooltaan 
100 x 210 mm, siinä on 50 sivua laadukasta 80g offset-paperia. Lehtiö on ylä-
reunasta liimasidottu, ja takana on tukeva taustapahvi, joka tekee käytöstä 
miellyttävää myös ilman kirjoitusalustaa. Kysy myös muita kokoja ja malleja 
asiakaspalvelustamme.

Määrä € / kpl Hinta yhteensä

100 kpl 2,40 240,00 €

300 kpl 1,85 555,00 €

500 kpl 1,50 700,00 €

Painettu muistilehtiö

Hinnat ALV0% painovalmiista aineistosta - aineiston valmistaminen alkaen 30,00 €

Vuoden 2026 väri on Cloud Dancer
Cloud Dancer (Pantone 11-4302) – pehmeä, 
lämmin valkoinen sävy, joka huokuu selkeyt-
tä, rauhaa ja ajattomuutta. Valinta heijastaa 
kaipuuta yksinkertaisuuteen ja harmonisuu-
teen maailmassa, jossa visuaalinen ylikuor-
mitus on arkea.

Cloud Dancer toimii täydellisenä taustana 
uusille ideoille ja juuri siksi se on vuoden 2026 
värimaailman keskiössä.

Pantone on kansainvälisesti tunnettu värite-
kijä, jonka Pantone Matching System (PMS) 
on värien standardi muun muassa paino-, 
tekstiili- ja designalalla. Jokainen väri on mää-
ritelty tarkasti, jotta sävy toistuu samanlaise-
na eri materiaaleissa ja tuotantotavoissa.

Joka vuosi Pantone julkistaa vuoden värin, 
joka heijastaa ajassa vallitsevia tunnelmia, 
ilmiöitä ja visuaalisia trendejä.

Vuoden väri

lehtimaenopisto.fi

Määrä € / kpl Hinta yhteensä

100 kpl 1,95 195,00 €

300 kpl 1,30 390,00 €

500 kpl 1,15 575,00 €

Värillinen Mustavalkoinen
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Alumiinikomposiitti pysyviin
ratkaisuihin
Alumiinikomposiitti on mainoslevyistä järein. 
Se on jäykkä, mittapysyvä ja tarkoitettu pitkä-
aikaiseen käyttöön. Julkisivuissa, pysyvissä 
opasteissa ja ulkomainonnassa se säilyttää 
ulkonäkönsä vuodesta toiseen. Pitkä käyt-
töikä ja vähäinen vaihtotarve tekevät siitä 
perustellun valinnan pysyviin kohteisiin.

Käyttö ratkaisee
Kun muovia, kartonkia ja alumiinikomposiittia 
verrataan mainoslevyinä, ratkaisevaa on 
käyttöympäristö ja käyttöaika. Kartonki pal-
velee lyhyitä sisäkampanjoita ja on helppo 
kierrättää. Muovi tuo kestävyyttä myymälä-
mainontaan ja vaihtuviin rakenteisiin. Alu-
miinikomposiitti toimii pitkäaikaisissa ulko-
ratkaisuissa.Ympäristön kannalta kestävin 
valinta syntyy, kun materiaali valitaan halutun 
keston ja käyttöpaikan mukaan.

Tarvitsetko apua materiaalivalintaan –
ota yhteyttä myyntiimme ja pyydä apua 
oikean ratkaisun löytämiseen.

Hyvä    muovi?!paha
Ulko- ja myymälämainonnassa muovi herät-
tää ristiriitaisia ajatuksia. Käytännössä rat-
kaisu ei synny materiaalin nimestä, vaan siitä, 
millaisena lopputuotteena materiaalia käyte-
tään ja kuinka pitkään sen on tarkoitus olla 
esillä. Mainoslevy altistuu käsittelylle, siirtä-
miselle, puhdistamiselle ja ympäristön rasi-
tuksille, joten käyttö määrittää vaatimukset. 

Muovi tuo kestävyyttä ja varmuutta
Myymälöissä ja ulkona muovipohjaiset mai-
noslevyt ovat vakiintuneet, koska ne kestävät 
kosteutta, eivät käyristy helposti ja säilyttävät 
painopintansa. Hyllypäädyissä, kampanja-
pisteissä ja opasteissa muovi pitää mainok-
sen siistinä koko kampanjan ajan. Ulkona se 
on usein ainoa toimiva vaihtoehto, kun sää-
olosuhteet vaihtelevat.

Kierrätys on muovin heikko lenkki
Vaikka muovin kierrättäminen on kehittynyt, 
se on yhä selvästi haastavampaa kuin pahvin 
kierrätys. Mainoslevyissä käytettävät muovit 
voivat olla seoksia tai pinnoitettuja, mikä vai-
keuttaa materiaalikiertoa. Siksi muovin käyt-
tö on perusteltua silloin, kun sen kestävyys 
oikeasti hyödynnetään.

Kartonki toimii lyhyissä sisäkampanjoissa
Kartonki ja pahvi sopivat parhaiten sisätiloi-
hin, joissa viesti vaihtuu usein. Kartonkinen 
mainoslevy on kevyt käsitellä ja helppo kier-
rättää, ja se vastaa hyvin kampanjoihin, joi-
den käyttöikä on rajallinen. Ulkona pahvin 
rajat tulevat nopeasti vastaan, ellei kyse ole 
katetusta tai hyvin väliaikaisesta ratkaisusta.

Hunajakennorakenteinen kartonkilevy 
on kevyt ja jäykkä materiaali 
sisäkäyttöön tarkoitettuihin 
suurikokoisiin mainoslevyihin. Se on 
helppo kierrättää ja tarjoaa kartonkia 
tukevamman vaihtoehdon ilman 
muovia.

PP-kennolevy on kevyt mutta kestävä 
muovipohjainen mainoslevy, joka 
soveltuu sekä myymälä- että 
ulkokäyttöön. Se kestää kosteutta ja 
toistuvaa käsittelyä, minkä ansiosta sitä 
käytetään usein kampanjoissa ja 
opasteissa, joilta vaaditaan pidempää 
käyttöikää.

Esimerkkimateriaaleja

paha
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7.  Yhteydenpito on helppoa

Suomalainen painotalo palvelee ja 

yhteydenpito sujuu yhteisellä kielellä. 

Yhteyshenkilön saa helposti ja nopeasti 

kiinni sähköpostilla tai puhelimella. Asiak-

kaan kysymyksillekin on aina aikaa.

8. Palvelu on asiantuntevaa

Asiakkaan kysymyksiin osataan vastata – 

koskivatpa ne sitten kuvien painolaatua, 

väriprofiileja, leikkuuvaroja, rikki mennyt-

tä fonttia tai sopivan materiaalin ja paino-

tekniikan valintaa. Ja jos aineistossa on vir-

he, oma kotimainen painokumppani aut-

taa. 

9. Toimitukset ovat perillä luotettavasti

Kotimaisessa painotalossa hallitaan suo-

malainen logistiikka. Jo osoitteen perus-

teella tiedetään, miten tuotteet kannattaa 

toimittaa ja mitä tarvitsee huomioida, jotta 

tuotteet ovat varmasti ajoissa perillä.

Ekokompanssi sertifioitu paino -

Vastuullisuus rakentuu arjen teoista

anva on viime vuosina muuttanut Cmerkittävästi tapaa, jolla yritykset 
tuottavat visuaalista materiaalia. 

Ohjelman suosion taustalla on sen poikkeuk-
sellinen helppokäyttöisyys: selainpohjainen 
käyttöliittymä, laaja valikoima valmiita malli-
pohjia ja mahdollisuus tuottaa nopeasti näyt-
tävää sisältöä ilman graafisen suunnittelun 
koulutusta.

Alun perin Canva profiloitui vahvasti sosiaali-
sen median ja digitaalisten kanavien työkalu-
na, mutta sen rooli yrityksissä on laajentunut 
huomattavasti.

Nykyään Canva on monelle yritykselle kes-
keinen osa markkinoinnin ja viestinnän arkea 
myös painotuotteiden osalta. Sillä suunnitel-
laan esitteitä, flyereita, julisteita, käyntikortte-
ja, roll-up-pohjia, yksinkertaisia tarroja sekä 
muita markkinointimateriaaleja, joissa tär-
keintä on selkeä viesti, yhtenäinen ilme ja 
nopea toteutus.

Erityisesti pienille ja keskisuurille yrityksille 
Canva tarjoaa mahdollisuuden pitää visuaa-

linen tuotanto omissa käsissä ilman raskaita 
ohjelmistoja tai ulkopuolista suunnittelua.

Missä Canva toimii
painosuunnittelussa hyvin
Canva soveltuu parhaiten painoaineistoihin, 
joissa tekniset vaatimukset ovat selkeitä ja 
vakiintuneita. Kun painotuotteen koko, muoto 
ja viimeistely ovat standardeja, ohjelman 
rajoitteet eivät muodostu esteeksi. Tällaisis-
sa töissä Canvan vahvuudet korostuvat:  
suunnittelu on nopeaa, muutokset helppoja 
ja lopputulos visuaalisesti siisti. Yrityksen 
sisäinen viestintä ja markkinointi voivat rea-
goida nopeasti muuttuviin tarpeisiin, kam-
panjoita voidaan päivittää lennossa ja aineis-
toja muokata ilman pitkää tuotantoketjua.

Canvan brändinhallintaa tukevat ominaisuu-
det, erityisesti maksullisessa versiossa, mah-
dollistavat yhtenäisen ilmeen säilyttämisen 
myös painotuotteissa. Logot, värit ja fontit 
ovat helposti kaikkien käyttäjien saatavilla, 
mikä vähentää virheitä ja nopeuttaa työnkul-
kua.

10. Tilaamalla Suomesta

saat korkealaatuiset ja

vastuullisesti valmistetut

painotuotteet oikeaan

aikaan ja oikeaan 

paikkaan.

Canva yrityskäytössä
Canva on vakiinnuttanut asemansa yritysten suunnittelutyökaluna sosiaalisen median lisäksi myös 
painotuotteissa. Artikkeli avaa, mihin Canva soveltuu painosuunnittelussa, missä sen rajat tulevat vastaan ja mitä 
käyttäjän on hyvä huomioida ennen aineiston toimittamista painoon.

Canvan rajat tulevat vastaan vaativissa
painotöissä
Vaikka Canva soveltuu moniin peruspaino-
tuotteisiin, se ei ole tarkoitettu teknisesti vaa-
tivaan painosuunnitteluun. Ohjelma ei tue 
stanssauslinjoja, nuuttausmerkintöjä, leik-
kaus- tai taittoviivoja omilla tasoillaan, eikä se 
mahdollista painoteknistenohjeiden hallin-
taa samalla tavalla kuin ammattimaiset tait-
to-ohjelmat. Tämä tarkoittaa, että erikois-
muotoiset pakkaukset, monimutkaiset taitto-
rakenteet tai epäsäännölliset koot eivät ole 
Canvalle luontevia käyttökohteita. 

Myöskään erikoisvärit, kuten Pantone-spot-
värit, kohdelakkaukset, folioinnit tai muut pai-
nopinnan viimeistelyt eivät ole Canvassa hal-
littavissa luotettavasti. Värit perustuvat RGB-
värimaailmaan, eikä käyttäjällä ole täyttä 
kontrollia siitä, miten sävyt lopulta käyttäyty-
vät painokoneella. Tästä syystä Canva ei 
sovellu tilanteisiin, joissa värien täsmällisyys 
tai viimeistelyn tarkka ohjaus on kriittistä.
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Painotekniikan merkitys korostuu
Canvaa käytettäessä
Canvaa käytettäessä vastuu painoteknisistä 
ratkaisuista siirtyy pitkälti käyttäjälle. Doku-
mentin oikea koko, leikkuuvarojen lisääminen 
ja turvamarginaalien huomioiminen ovat kes-
keisiä asioita, jotka vaikuttavat suoraan lop-
putulokseen. Vaikka Canva tarjoaa mahdolli-
suuden lisätä bleed-alueen, ohjelma ei ohjaa 
käyttäjää painoteknisesti samalla tavalla 
kuin ammattilaistyökalut.

Myös kuvien ja typografian valinnat korostu-
vat painotuotteissa. Näytöllä hyvältä näyttä-
vä kuva ei välttämättä ole painokelpoinen, ja 
liian pienet tai matalaresoluutioiset kuvat pal-
jastuvat armottomasti painettuna. Fonttien 
kohdalla erityisesti ohuet viivat, pienet piste-
koot ja heikot kontrastit voivat heikentää luet-
tavuutta merkittävästi.

Ilmaisversio vai maksullinen tilaus
yrityskäytössä
Canvan ilmaisversio tarjoaa hyvän mahdolli-
suuden kokeilla ja tuottaa yksittäisiä paino-
tuotteita, mutta yrityskäytössä sen rajat tule-
vat nopeasti vastaan. Materiaalikirjasto on 
suppea, brändin hallinta hajanaista ja vien-
tiasetukset rajallisia. Tämä voi näkyä sekä 
työn hitaudessa että lopputuloksen epätasai-
sessa laadussa.

Maksullinen tilaus tuo mukanaan merkittä-
viä etuja: laajemmat kuvat ja grafiikat, brän-
dikitit, paremmat kuvanmuokkaustyökalut ja 
sujuvan tiimityöskentelyn. Näiden ansiosta 
Canva soveltuu huomattavasti paremmin jat-
kuvaan painosuunnitteluun, kunhan käyttäjät 
ymmärtävät ohjelman tekniset reunaehdot.

Canva osana yrityksen painoviestinnän 
kokonaisuutta
Canva ei ole korvaaja ammattimaisille taitto-
ohjelmille silloin, kun painotyö vaatii teknistä 
tarkkuutta, erikoisratkaisuja tai viimeisteltyä 
tuotantoprosessia. Sen sijaan se toimii erin-
omaisena työkaluna yritysten peruspaino-
tuotteisiin, joissa tärkeintä on nopeus, sel-
keys ja visuaalinen yhdenmukaisuus. Oikein 
käytettynä Canva täydentää yrityksen paino-
viest intää tehokkaasti  ja  kustannus-
tietoisesti.

Canva tekee painotuotteiden suunnittelusta helpompaa
kuin koskaan – mutta mitä vaativampi painotyö, sitä
tärkeämpää on tunnistaa, milloin tarvitaan
ammattilaistason työkaluja ja osaamista.

• Valitse oikea koko ja käytä 
leikkuuvaroja.

• Jätä tekstit ja logot riittävän 
kauas reunoista.

• Huomioi RGB-värit – painettu 
lopputulos voi poiketa 
näytöllä näkyvästä.

• Käytä vain riittävän tarkkoja 
kuvia.

• Vältä liian ohuita fontteja ja 
liian pieniä tekstikokoja.

• Vie aineisto painolaatuisena 
PDF-tiedostona ja tarkista se 
ennen painoon lähettämistä.

• Tee tarvittaessa vedos tai 
kokeile tulostaa aineisto itse 
ennen painoa.

• Tarkista tekstit ja asettelu 
huolellisesti, sillä painotalo 
toteuttaa aineiston sellaisena 
kuin se toimitetaan.

Canva painoaineistojen
pika-checklist

Ilmainen vinkki:
Affinity -  yksi
ohjelma, kolme työkalua
Graafisen alan ohjelmistomarkkinan 
mannerlaatat liikahtivat, kun Affinity jul-
kaistiin. Tämä uuden sukupolven 
ohjelmisto haastaa alan jättiläiset 
yhdistämällä Illustratorin, InDesignin 
ja Photoshopin keskeiset toiminnot 
yhteen selkeään ja saumattomaan 
käyttöliittymään.

Affinityn avulla voit suunnitella paino-
tuotteita, taittaa julkaisuja, käsitellä 
kuvia ja luoda vektorigrafiikkaa – ilman 
että tarvitset kolme eri ohjelmaa tai 
kuukausimaksuja. Työkalut ovat 
ammattitasoa, mutta käyttö on kevyttä 
ja nopeaa, mikä tekee ohjelmasta hou-
kuttelevan vaihtoehdon sekä ammat-
tilaisille että edistyneille Canvan käyt-
täjille, jotka kaipaavat lisää hallintaa ja 
joustavuutta.

Affinity on tällä hetkellä saatavilla 
täysin ilmaiseksi, joten parempaa het-
keä kokeilulle ei juuri ole. Jos kaipaat 
luovaan työhön sujuvampaa ja tehok-
kaampaa kumppania, Affinity voi olla 
yllättävän iso harppaus oikeaan suun-
taan.
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Red Bow -mallisto näyttää, miten klassinen 
kauluspaita voidaan päivittää nykypäivään 
tinkimättä sen ajattomasta eleganssista.

Malliston paidat ovat saatavilla huolitelluis-
sa, tyylikkäissä väreissä, ja niitä täydentävät 
harkitut yksityiskohdat, jotka tuovat 
ilmeeseen modernia terävyyttä ja selkeää 
premium-tunnelmaa.

Laadukkaasta twillistä valmistettu kangas 
antaa paidalle kevyen kiillon, miellyttävän 
tuntuman ja erinomaisen peittävyyden – 
ominaisuudet, jotka tekevät Red Bow -
paidoista luotettavan valinnan niin arkeen 
kuin edustustilanteisiin. Tämä on kauluspai-
ta, joka tuntuu yhtä hyvältä kuin miltä 
näyttää.

Red Bow 20 värit:
Valkoinen / kontrastit t.sininen
Valkoinen /  kontrastit  musta
Vaaleansininen /  kontrastit t.sininen
Tummansininen /  kontrastit v.sininen
Musta / kontrastit punainen

Red Bow 121 värit:
Valkoinen
Vaaleansininen
Sininen
Tummansininen

J. Harvest & Frost Red Bow 
Materiaali: 100 % pitkäkuituista, kerrattua ja 
tiheää puuvillaa, konepestävä. Non-iron -
patentoitu. Pitkähihainen ja teipatut 
pääsaumat.

Paksut 4 mm:n napit. Vinoreunaiset 
kalvosimet ja ylimääräiset napinlävet 
kalvosinnapeille.

Malli: saatavilla miesten regular ja slim -
mallit sekä naisten malli.

Kampanjahintaan merkkauksella

Määrä € / kpl

5 kpl 95,00 € 

10 kpl 90,00 €

30 kpl 85,00 € 

Hinnat ALV0% - Sisältää siirtokuvan tai brodeerauksen, mahdollinen
tikkausohjelman valmistaminen veloitetaan erikseen.
Voimassa 31.3. saakka.
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Kun viestejä on kaikkialla

Digitaalinen viestintä on nopeaa ja kaik-

kialla, mutta juuri siksi suuri osa siitä jää 

huomaamatta. Painettu viesti erottuu 

ympäristössään, pysäyttää ja koetaan har-

kituksi. Siksi siihen myös luotetaan – eten-

kin silloin, kun viestillä on merkitystä.

Fyysinen muoto pysäyttää

Painettu viestintä ei ole paluu mennee-

seen, vaan tietoinen valinta tilanteissa, jois-

sa huomio ja uskottavuus ovat keskiössä. 

Kun viesti painetaan, sen tekemiseen on 

käytetty aikaa, resursseja ja harkintaa. 

Tämä välittyy vastaanottajalle. Painettu 

viesti koetaan konkreettisena, viimeistel-

tynä ja tarkoituksellisena, ei ohimenevänä 

ärsykkeenä muiden joukossa.

Painettu viesti ohjaa keskittymään

Tutkimuksissa ja käytännön havainnoissa 

toistuu sama ilmiö: painettuun viestiin kes-

kitytään pidempään. Fyysinen muoto 

ohjaa lukemaan rauhassa, selaamaan, 

palaamaan sisältöön uudelleen. Paino-

tuote ei kilpaile samanaikaisesti kymme-

nien ilmoitusten, linkkien ja häiriöiden 

kanssa. Tämä tekee viestistä helpommin 

ymmärrettävän ja paremmin muistetta-

van.

Digitaalinen viestintä on nopeaa ja 

kaikkialla, mutta juuri siksi suuri 

osa siitä jää huomaamatta. Painettu 

viesti erottuu ympäristössään, 

pysäyttää ja koetaan harkituksi – ja 

siksi siihen myös luotetaan silloin, 

kun viestillä on merkitystä.

Kaikkea ei paineta – siksi painettu

merkitsee

Painetun viestin uskottavuutta tukee myös 

se, että vastaanottaja ymmärtää sen rajalli-

suuden. Kaikkea ei paineta. Juuri siksi pai-

nettu viesti valikoituu usein tilanteisiin, 

joissa halutaan viestiä jotakin olennaista. 

Tarjousta, ohjetta, kutsua tai brändiä 

rakennetaan eri painoarvolla kuin hetkel-

listä digitaalista sisältöä.

Tämä ei tarkoita vastakkainasettelua digi-

taalisen ja painetun välillä. Parhaimmil-

laan ne tukevat toisiaan. Digitaalinen vies-

tintä tuo nopeutta ja laajuutta, painettu 

viestintä syvyyttä ja luottamusta.

Painettu ja digitaalinen tukevat toisiaan

Painettu viesti huomataan siksi, että se 

erottuu. Siihen luotetaan, koska se koetaan 

harkituksi. Näistä syistä painettu viestintä 

säilyttää paikkansa myös ympäristössä, 

jossa viestejä on enemmän kuin koskaan.

TÄSSÄ LEHDESSÄ

Painettuun

viestiin

luotetaan ja

se huomataan

-

-

-

-

-

Sporttinen takki on valmistettu 100 % 
kierrätetystä polyesteristä, ja siinä yhdistyvät 
keveys, käytännöllisyys ja moderni ilme. 
Raglanhihat tuovat liikkumisvapautta, ja 
kauluksen kaksiväriset kiristysnauhat ovat 
helposti vaihdettavissa piilovetoketjun 
kautta. Takissa on vetoketjukiinnitys sekä 
kaksi vetoketjullista etutaskua kontrastiveti-
millä – toimiva ja tyylikäs valinta aktiiviseen 
arkeen.

Materiaali: 100% kierrätetty polyesteri 
Paino: 320 g/m²
Malli: miehet S-5XL ja naiset XS-3XL
Taskut: vetoketjutaskut

Värivaihtoehdot: valkoinen, punainen, 
tummansininen, laivastonsininen, sininen, 
vihreä, musta ja harmaa

Kampanjahintaan merkkauksella:

Jog RSX takki

Määrä € / kpl

5 kpl 49,00 € 

10 kpl 45,00 €

30 kpl 42,00 € 

Hinnat ALV0% - Sisältää siirtokuvan tai brodeerauksen, mahdollinen
tikkausohjelman valmistaminen veloitetaan erikseen.
Voimassa 31.3. saakka.

Materiaali: 100% polyesteriä, Sustans® 
DupontTM, Sorona® toppaus
Malli: miehet S-4XL ja naiset XS-2XL
Värivaihtoehdot: tummansininen, tumman-
vihreä, hopea ja musta.

Kampanjahintaan merkkauksella:

Oak Harbor -takki yhdistää hupparin 
rennon ulkonäön ja takin tarjoaman suojan, 
mikä tekee siitä monikäyttöisen valinnan 
arkeen ja vapaa-aikaan. Joustava materiaali 
sivuilla ja hihoissa Takki tuntuu kevyeltä 
mutta suojaa hyvin viimalta.

Lämpimyyden takaa Sustans®-eriste, joka 
on valmistettu uusiutuvista DuPont™ 
/Sorona®-kuiduista. Se tekee takista 
ekologisemman ja samalla lämpimän ja 
mukavan. Mallistossa on huomioitu eri 
tarpeet: naisten mallissa on huppu, kun taas 
miesten mallissa on siisti kaulus.

Cutter & Buck Oak Harbor takki

Määrä € / kpl

5 kpl 95,00 € 

10 kpl 86,00 €

30 kpl 82,00 € 

Hinnat ALV0% - Sisältää siirtokuvan tai brodeerauksen, mahdollinen
tikkausohjelman valmistaminen veloitetaan erikseen.
Voimassa 31.3. saakka.

Advantage premium pikee

Määrä € / kpl

5 kpl 55,00 € 

Materiaali: 52 % puuvillaa, 45 % polyesteriä, 
3 % elastaania, 190 g/m² Malli: miehet 
S–4XL ja naiset XS–3XL
Värivaihtoehdot: 12 vaihtoehtoa

Kampanjahintaan merkkauksella:

Advantage-pikeepaita yhdistää teknisen 
materiaalin käyttömukavuuden ja klassisen 
pikeepaidan siistin ulkoasun, tehden siitä 
monikäyttöisen valinnan niin töihin, vapaa-
aikaan kuin edustamiseen. Pehmeä ja 
joustava materiaali tuntuu miellyttävältä 
päällä ja liikkuu kehon mukana, säilyttäen 
ryhtinsä pitkään.

Paita on valmistettu hengittävästä ja 
kosteutta siirtävästä CB DryTec +35UPF -
materiaalista. Yhdistelmä puuvillaa, 
polyesteriä ja elastaania tekee paidasta 
kestävän ja helppohoitoisen. 

Hinnat ALV0% - Sisältää siirtokuvan tai brodeerauksen, mahdollinen
tikkausohjelman valmistaminen veloitetaan erikseen. 
Voimassa 31.3. saakka.

10 kpl 50,00 €

30 kpl 46,00 € 

7



me palvelemme!

Ota meihin
yhteyttä

Tämä julkaisu on painettu GalerieArt Matt -
paperille, joka on korkealaatuinen, 
mattapintainen erikoispaperi. Sen luonnolli-
nen tuntu, hillitty kiilto ja varma painettavuus 
tekevät siitä erinomaisen valinnan asiakas- 
ja yritysjulkaisuihin. Paperi toistaa värit 
pehmeän tarkasti ja antaa kuville sekä 
typografialle rauhallisen, viimeistellyn 
ilmeen.

GalerieArt Matt 

Jaana Saarikoski
020 719 1731

jaana.saarikoski@proprint.fi

Sari Kangas
020 719 1732

sari.kangas@proprint.fi

Jesse Luhtala
020 719 1733

jesse.luhtala@proprint.fi

Lue lisää meistä
Tarkista muut yhteystiedot, tutustu meihin sekä palveluihimme 
tarkemmin ja lue vanhat asiakaslehdet osoitteessa www.proprint.fi

GalerieArt Matt on FSC®-sertifioitu
ja valmistettu ympäristöä kunnioittaen.

Julkaisun kansi on viimeistelty nahka-
jäljitelmälaminaatilla, joka tuo painopintaan 
ylellistä tuntumaa ja lisää kestävyyttä.


